

**№1454 від 18.06.2018**

From: Тамара Лозова [mailto:foi+request-35776-bb4fbc60@dostup.pravda.com.ua]  
Sent: Saturday, June 16, 2018 1:29 PM  
To: Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації <vidkrytist@apu.gov.ua>  
Subject: Інформаційний запит - Комунальні послуги

*2600*  
*Г.М.*

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

На основі яких законів комунальні компанії заганяють своїх споживачів у касту платників комісії за комунальні послуги до російських банків? Сьогодні нас прагнуть загнати до стада тупих вівців, які свідомо чи ні підтримують російський бізнес. Ми всі є споживачами. Здавалося б, плати за комунальні послуги і не задумуйся. Але я бачу, що рахунок ТОВ "ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС", на який я мушу перераховувати кошти за гарячу воду та теплопостачання, знаходиться у Альфа-банку. Альфа-Банк Україна - одна з найбільших банківських установ України, що належать приватній російській фінансовій групі "Альфа-Груп". Російській. Яка платить податки до російського бюджету і підтримує російську економіку, незалежно від того, в яких країнах розміщені її "доньки".

ТОВ "ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС" пише мені: "Доводимо до вашого відома, що комісійний збір БАНКУ, який був знятий з Ваших платежів протягом березня-квітня, буде зараховано вам в оплату у червні 2018". ??????

Отже, саме так, з миру по нитці, підтримуються російські банки в Україні. Оплачуючи за непомірно високі тарифи, я мушу своїми комісійними ще й росбанк підтримувати? Ні, я цього не хочу!

Виникає колізія: якщо не платиш -- подаємо до суду. Якщо платиш -- підтримуєш російський банк, а я не бажаю цього робити.

Перевіряю інші платіжки. ТОВ "Ліко-Житлосервіс", якому ми платимо за так звану прибудинкову територію. Їх рахунок теж у Альфа-банку.

Отже, мої висновки:

1. Ми мусимо вимагати, аби всі компанії, які надають комунальні послуги, мали свої рахунки не в російських банках, інакше ми будемо мимоволі підтримувати російську економіку. Найкраще, коли ті рахунки будуть в державних банках.

З повагою,

Тамара Лозова

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

-----  
Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них  
-----

АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
Приміщення Прем'єр-міністра України  
21 чер 2018

*22/024306-28*